
                                                                         Спецвипуск 1 від 26.03.2026 року 

  
  Контакти для оперативних питань:  

тел.: (050) 484-95-10, (050) 484-11-97, e-mail: cci@cci.zp.ua, office@donetskcci.com 

У прифронтових громадах стартує програма безкоштовної підтримки 
бізнесу: консультації, навчання та нові можливості для партнерства 

 

Запорізька торгово-промислова палата оголошує про старт нового експертного 
проєкту з підтримки бізнесу в прифронтових регіонах. Підприємці зможуть отримати 
консультації, пройти навчання та долучитися до заходів ділової співпраці. 

Проєкт «Партнерство заради розвитку: зміцнення ТПП і підтримка малого та 
середнього бізнесу у громадах Запорізької та Донецької областей» реалізує Запорізька 
ТПП у співпраці з Донецькою торгово-промисловою палатою за підтримки Програми 
«Партнерство за сильну Україну». Протягом 12 місяців більше ніж 1000 представників 
бізнесу зможуть взяти участь у серії вебінарів і сесій із фахівцями. Окремий напрям — 
індивідуальні експертні консультації для понад 100 компаній.   

8 квітня запрошуємо на презентацію проєкту у форматі онлайн. Початок об 11.00. 

 

          Цей випуск відкриває серію спеціальних щомісячних дайджестів у межах проєкту. 
У ньому ми зібрали для вас актуальні новини, можливості та інструменти 
підтримки бізнесу в прифронтових регіонах. 
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Рада ТПП України: діалог про результати й пріоритети 
 

 
 

     18 березня 2026 року під час засідання Ради Торгово-промислової палати України 
підбили результати роботи системи Палат за минулий рік та визначили стратегічні 
напрями на майбутнє. 

Президент ТПП України Геннадій Чижиков наголосив на складних умовах роботи Палат 
та бізнесу у прифронтових регіонах, де щоденна робота вимагає витримки та 
відповідальності. Серед цілей Палати – активізація залучення міжнародних проєктів з 
підтримки підприємництва у прифронтових регіонах.  

 

Комітет підприємців АПК: виклики стандартизації в умовах 
євроінтеграції та воєнного стану 

 

      20 березня 2026 року у Торгово-промисловій палаті України відбулася робоча зустріч 
членів комітету підприємців агропромислового комплексу при ТПП України з 
представниками Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства 
України та ДП «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем 
стандартизації, сертифікації та якості». Спільно обговорили виклики стандартизації 
в умовах євроінтеграції та воєнного стану. 

ПОДІЇ СИСТЕМИ ТПП

https://www.cci.zp.ua/rada-tpp-ukrayiny-dialog-pro-rezultaty-j-priorytety/
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Основною темою стало питання про порядок скасування, розроблення, перегляду та 
застосування національних стандартів у сфері виробництва харчових продуктів. 
Зокрема, щодо призупинення практики скасування національних стандартів до 
завершення воєнного стану в Україні. 

 

У Запоріжжі відбувся Форум стійкості «Ми – Запоріжжя» 

 

         Представники Запорізької торгово-промислової палати та компаній - членів ЗТПП 
— взяли участь у Форумі стійкості «Ми — Запоріжжя». Однією з ключових тем заходу 
стала підтримка підприємництва як основи стійкості області. Попри виклики війни, 
запорізький бізнес щодня продовжує працювати, забезпечуючи економічну 
стабільність регіону. Сприяння з боку держави та місцевої влади відкриває 
підприємствам доступ до необхідних ресурсів. 

 

Дія.Бізнес: практичні інструменти для підтримки та розвитку 
підприємництва 

 

       Як перетворити виклики війни на можливості для зростання? Як безкоштовно 
отримати експертну пораду від юристів чи маркетологів та скористатися 
інструментами програми «Цифрова Європа» вже зараз? Представники державної 
установи «Офіс з розвитку підприємництва та експорту» презентували можливості 
онлайн-сервісу «Дія.Бізнес» під час чергової зустрічі платформи «Діалог влади та 
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бізнесу». Про нові інструменти дізнавалися і представники Запорізької ТПП, компаній – 
членів Палати. 

 

Економічна мапа змін: Донеччина в умовах релокації бізнесу  

 

       Упродовж 2025 року понад 12 тисяч українських компаній змінили свою юридичну 
адресу, демонструючи адаптивність до викликів воєнного часу та економічних змін.  
За даними аналітичної платформи «Опендатабот», Донецька область увійшла до 
переліку регіонів, які зазнали відтоку бізнесу: протягом року кількість зареєстрованих 
компаній скоротилася на 155. Водночас релокація не означає зникнення бізнесу — у 
більшості випадків йдеться про зміну юридичної адреси задля збереження роботи, 
доступу до ринків і можливості продовжувати діяльність. Частина підприємств із 
Донеччини перемістилася до більш безпечних регіонів, зокрема до Запорізької, 
Дніпропетровської, Київської областей, а також до столиці. 
 

 

Відбулося засідання Комітету малого та середнього бізнесу Донецької 
ТПП 

 

        Чергове засідання Комітету малого та середнього бізнесу Донецької торгово-
промислової палати об’єднало представників банківського сектору, органів державної 
влади, податкової служби, експертів з інтелектуальної власності та підприємців 
регіону. 

https://donetskcci.com/news/1269-ekonomichna-mapa-zmin-donechchina-v-umovakh-relokatsii-biznesu-u-2026-rotsi
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Засідання провів голова Комітету, директор ТОВ «Фірма юридичних послуг 
«Патронат» Сергій Борозенцев. Серед головних питань порядку денного — 
презентація нового банківського продукту — програми підтримки жінок-підприємниць 
«Жіноча справа» від Ощадбанк, а також розширення державної програми «Доступні 
кредити 5-7-9%». 

 

 

 
Чи є подорожчання паливно-мастильних матеріалів форс-мажором: 
роз’яснення Торгово-промислової палати 

 
 
Останнім часом Торгово-промислові палати отримують велику кількість звернень 
щодо засвідчення форс-мажорних обставин у зв’язку із зростанням вартості паливно-
мастильних матеріалів.  
 
Звертаємо увагу, що зростання вартості паливно-мастильних матеріалів не 
відноситься до форс-мажорних обставин. Зміна кон’юнктури ринку, коливання цін, 
інфляційні процеси, а також подорожчання сировини чи паливно-мастильних 
матеріалів є звичайними ризиками господарської діяльності. 
 
Також, звертаємо увагу, що коливання цін на ринку, у тому числі підвищення вартості 
паливно-мастильних матеріалів, є звичайним економічним явищем та складовою 
підприємницького ризику. Такі обставини можуть бути передбачені сторонами під час 
укладення договору, зокрема шляхом включення відповідних застережень щодо зміни 
ціни або механізмів її коригування.  
 
Тому підвищення вартості  паливно-мастильних матеріалів на ринку ПММ без 
визначення наявних істотних змін, які на це вплинули, та які є непередбачуваними, 
надзвичайними, невідворотними і підтверджені належними доказами – не відповідає 
сукупності умов, визначених статтею 652 Цивільного кодексу України, і не може 
розглядатися як істотна зміна обставин, що є підставою для зміни або розірвання 
договору. 
 

ЕКСПЕРТНИЙ КОМЕНТАР

https://donetskcci.com/news/1256-vidbulosya-zasidannya-komitetu-po-malomu-ta-serednomu-biznesu-donetskoi-tpp


 
 

 
Гранти в рамках Державної політики «Зроблено в Україні»   

 

Експерти Запорізької  торгово-промислової палати підготували для вас добірку 
актуальних грантових програм державної підтримки бізнесу, які діють у 
прифронтових регіонах. З питань участі, консультацій і допомоги у поданні заявок 
звертайтеся до Управління міжнародних відносин ЗТПП. 

Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

Оновлення програми «Власна 
справа» 

      Під час чергового засідання платформи 
“Діалог влади та бізнесу” директорка 
Запорізького обласного центру 
зайнятості Зінаїда Бойко проінформувала 
підприємців про важливі оновлення 
положень державної грантової програми 
“Власна справа”. Зокрема, для 
прифронтових регіонів діють пільгові 
умови. 

 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ

mailto:oso@cci.zp.ua
https://www.cci.zp.ua/onovlennya-programy-vlasna-sprava/
https://www.cci.zp.ua/onovlennya-programy-vlasna-sprava/
https://www.cci.zp.ua/onovlennya-programy-vlasna-sprava/


 

 

 

Грант для ветеранів та членів їх 
сімей 

     Грант на створення або розвиток 
власного бізнесу можуть отримати 
учасники бойових дій, особи з інвалідністю 
внаслідок війни та члени їх сімей. 
Грантова програма дозволяє отримати 
від 250 тис. до 1 млн грн на створення або 
розвиток бізнесу. Програма покриває до 
70-80% вартості проєкту. 

 

 

 

 

 

Гранти для переробних 
підприємств 

     Підприємства переробної 
промисловості можуть подавати заявки 
на отримання грантів для створення 
та/або розширення виробничих 
потужностей. Також відкрито приймання 
заявок на гранти для відновлення 
виробництва після обстрілів.  

Грант на розвиток можна використати 
на придбання, доставку, монтаж та 
запуск виробничого обладнання; 
дослідження для запуску нової продукції 
(R&D). 

Кошти гранту на відновлення можна 
спрямувати на закупівлю та запуск нового 
обладнання, необхідного для відновлення 
роботи постраждалого підприємства. 

 

 

 

Грант на розвиток власного 
садівництва, ягідництва та 
виноградарства 

     Уряд України надає можливість 
отримати грант на розвиток власного 
садівництва, ягідництва чи 
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виноградництва для підтримки 
агробізнесу та створення нових робочих 
місць. 

Основні зміни та умови гранту на 
садівництво у 2026 році: 

Сума гранту: до 400 тис. грн на 1 га, але 
не більше 10 млн грн загалом. 

Площа: Від 1 до 25 гектарів. 

 

 
 

 
 

 

«Діалог влади та бізнесу»: 
проблемні питання реєстрації 
податкових накладних 

27  березня 2026 

 

 
 

 

Презентація нового проєкту 
підтримки бізнесу у 
прифронтових громадах 

8 квітня 2026 

 

 

Зелені публічні закупівлі на 
практиці: цикл безкоштовних 
вебінарів 

16 квітня – 3 грудня 2026 

 

АНОНСИ
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18-та Міжнародна 
сільськогосподарська виставка 
SIAM 2026 

20 - 26 квітня 2026 

 

 

Виставкові заходи у Вірменії у 
2026 році 

Квітень - вересень 2026 

 

 

Ярмарково-виставкові заходи у 
Словаччині 

Квітень - грудень 2026 

 

 

 

 

Трейд-місія REBIRTH OF UKRAINE 
до Фінляндії та країн Балтії 

6 - 13 травня 2026 
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Ділова місія до Алжирської 
Народної Демократичної 
Республіки 

18 - 21 травня 2026 

 

 

Навчальна програма «Медичні 
технології для України»: Баварія, 
Німеччина 

20 - 23 липня 2026  

 

 
 
 

ЗАК відкриває нові ринки: український електрокорунд – відтепер у 
Швеції 
 

 Запорізький абразивний комбінат – член 
Запорізької ТПП – розширює географію 
експорту. Відтепер якісний електрокорунд 
українського виробника доступний на ринку 
Швеції, що є важливим кроком у зміцненні 
позицій підприємства в країнах ЄС. 
 

 
 

 

 

 

 

______ 

 

До уваги компаній – членів Палати! Запрошуємо скористатися нашою 

пропозицією щодо поширення комерційних пропозицій вашої компанії за кордоном. 

Будемо раді надати вам інформаційну підтримку! 

 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ПАЛАТИ
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Шановні підприємці, представники компаній членів Палати! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна на сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 

 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти управління експертиз: (050) 488-03-83 
e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ
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Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03, (067) 885-17-87  
+38 (061) 233-32-66 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
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Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 

PRO_BUSINESS
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Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

Україна активізує діалог із Танзанією: відновлення експорту пшениці 

та нові можливості для агробізнесу 

Біометан відкриває новий експортний напрям для України на ринку 

Німеччини 

Уряд запускає цифрову систему послуг у сфері безпечності харчових 

продуктів 

 

 

 

Сплата податку на прибуток підприємствами-платниками єдиного 

податку, які протягом року перейшли на загальну систему 

оподаткування 

У податковій службі Запорізької області працюють “гарячі лінії” для 

надання консультацій мобілізованим ФОП 

 

 

АКТУАЛЬНО

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ
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Який порядок подання декларації з податку на прибуток у разі виплати 

доходів нерезиденту? 

Декларування 2026: Який термін подання річної декларації та термін 

сплати податків ФОП, який отримав доходи як громадянин? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цей проєкт здійснюється за підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну», 

яку фінансують уряди Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, Швейцарії 

та Швеції.    

Програма «Партнерство за сильну Україну» – це багатостороння донорська 

ініціатива, яку фінансують уряди Великої Британії, Естонії, Канади, Норвегії, Фінляндії, 

Швейцарії та Швеції. Мета Програми – посилення стійкості України в умовах російської 

агресії через надання критично важливої підтримки громадам у співпраці з 

українськими органами державної влади, громадянським суспільством, медіа та 

приватним сектором. 

Цей дайджест підготовлено за підтримки Програми «Партнерство за сильну Україну». 

Зміст дайджесту є цілковитою відповідальністю Запорізької торгово-

промислової!палати і не обов’язково відображає позицію Програми та/або її 

Фінансових партнерів. 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 
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